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Druga revolucija 
I. zvezek: Vera in boj 

  
6. del 

  
  
Zdaj je bilo končno dokazano, da je reakcija nacionalno nezanesljiva - ne glede na 
vse nacionalne fraze: NPD, ki je v nacionalnem taboru še vedno sila z največjim 
številom članov in najbolj organizirana po vsej državi, se je skrivaj umaknila iz 
fronte odpora. Akcija W je zanjo postala preveč radikalna! 
    
Dvajset let po prepovedi SRP so trije dogodki privedli do prebujenja tako 
imenovanega "neonacizma": 
  
Ustanovitev BDNS leta 1968 je javnost opozorila na dejstvo, da v Nemčiji še 
vedno ali pa že spet obstajajo nacionalsocialisti. 
  
Neuspeh NPD na volitvah v Bundestag leta 1969 je aktivistom nacionalnega 
tabora pokazal, da je kombinacija nacionalizma in liberalne demokracije 
nenaravna in da je sistem ne nagrajuje. 
  
Vzpon in razpad Akcije WIDERSTAND 1970/71 je prvič združil 
revolucionarno mladino, ki je desničarska in se počuti izdano s strani starih 
reakcionarnih nacionalnih združenj. 

  
Po neuspehu kampanje WIDERSTAND so se dogodki razpletli tako, da jim je 
kronist težko sledil: NPD se je razcepila in njeno revolucionarno krilo je leta 1974 
ustanovilo kampanjo NEUE RECHTE (ANR). Nastala so nova gibanja, kot je 
Nemška državljanska pobuda (DBI) odvetnika Manfreda Röderja, ki dosega 
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presenetljive propagandne uspehe in želi z organiziranjem cesarskih kongresov 
zaščititi interese nemškega rajha, ki še naprej obstaja.  
    
Thies Christophersen, čigar knjižica "Die Auschwitzlüge" (Laž o Auschwitzu) je 
imela pomembno vlogo pri razkrivanju propagandne laži o šestih milijonih 
umorjenih Judov, je ustanovil pobudo Bürger- und Bauern-Initiative (BBI). Že 
obstoječe manjše skupine nastopajo odločneje, na primer Deutsch-Völkische 
Gemeinschaft (DVG), Unabhängige Freundeskreise (UF) ali Kampfbund 
Deutscher Soldaten (KDS). 
    
V tretjem rajhu je bila nemška mladina organizirana v Hitlerjevo mladino. Danes 
se pridna nemška mladina bori za četrti rajh v vrstah Akcijske fronte 
nacionalsocialistov (ANS) in v podzemni organizaciji NSDAP/AO. 
    
Ameriški Nemec Gerhard Lauck je že leta 1971 v ZDA ustanovil organizacijo 
NSDAP/Foreign Organisation, ki je prevzela nalogo, da po vsej Nemčiji vodi 
podtalno propagandno kampanjo za odpravo nacistične prepovedi. Leta 1974 se je 
Lauck odpravil na odmevno predavateljsko turnejo po ZRN. Vrhunec je bil shod v 
Haus des Sports v Hamburgu, ki se ga je udeležilo več kot sto organiziranih 
severnonemških nacistov, organizirala pa ga je BBI. Nastalo je veliko razburjenje 
in "najsvobodnejša država v nemški zgodovini" je znova udarila: Gerhard Lauck, 
vodja stranke NSDAP/AO, je bil izgnan in mu je bil prepovedan vstop v državo. 
    
Toda spet je bilo prepozno: 
    
Nemško gibanje za svobodo se je razširilo kot požar, s hitro rastočimi celicami 
nacističnega podzemnega gibanja pa so se razmere temeljito spremenile. Medtem 
ko so prejšnje "neonacistične" skupine (DBI, BBI, DVG, KDS itd.) nagovarjale in 
organizirale predvsem stare borce, medtem ko so se mladi organizirali v vse bolj 
sektaški Novi desnici, je novoustanovljena Nacionalsocialistična nemška delavska 
stranka takoj osvojila in vplivala na mlade v tej državi.  
    
Čeprav NSDAP/AO sama ne more delovati odprto, vpliva na skupine mladih 
revolucionarjev po vsej Nemčiji, ki delujejo legalno in sprejemajo glavne zahteve 
podzemnega gibanja. Od leta 1974 ta zahteva ni bila utišana. Na tisoče mladih 
Nemcev glasno in slišno zahteva:  
    
LIFT NS BAN! Želimo biti služabniki prihajajoče NSDAP, ki bo obnovila nemški 
rajh! 
    
26. novembra 1977 sem podal pobudo. Na shodu Bürgermeinschaft Hamburg so 
se nacionalsocialisti, večinoma iz severne Nemčije, po mojih predlogih odločili 
ustanoviti novo politično stranko, ki bi odkrito zahtevala odpravo prepovedi 
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NSDAP. Ustanovitev so takrat v glavnem podprle naslednje organizacije: 
  
"Nemška organizacija za tujino", katere "Tiha pomoč Nemčiji" je namenjena 
finančni podpori nacionalnim zapornikom vesti. 
  
"Kampfbund Freiheit für Rudolf Hess", iz katerega je kasneje nastala 
Antikominterna, katere domnevne ali dejanske dejavnosti v Hannovru so že takrat 
zanimale domači in tuji tisk, pa tudi izraelsko tajno službo. 
  
Nacionalna revolucionarna delavska fronta, ki je nastala v Bremnu iz ostankov 
"nove desnice" in se zdaj jasno zavzema za nacionalni socializem. 
  
Jedro novega gibanja pa je bilo društvo Freizeitverein Hansa, ki sem ga poleti 
1977 z nekaj mladimi borci ustanovil v Hamburgu. Freizeitverein Hansa je v 
Hamburgu že zaslovel:     
Sam sem bil javno obtožen, da sem izdajal ilegalni hamburški bojni časopis SA z 
imenom "Der STURM". Društvo Freizeitverein Hansa, ki so ga komunisti 
vztrajno imenovali "Hansa Gang" in je bilo po mnenju organov državne zaščite le 
krinko za lokalno SA, je bilo odgovorno za poplavo akcij barvanja s spreji in 
množičnega lepljenja plakatov s svastiko NSDAP/AO. 
  
V noči na 1. september 1977 sem bil aretiran z dvema tovarišema iz kluba za 
prosti čas zaradi teh razlogov (kršitev odstavka 86 - nacionalsocialistična 
propaganda). Odmev v medijih je bil ogromen. 
    
Časopis BILD je zapisal: "Gverila s svastiko se je preoblekla v klub za prosti čas" 
in "Ujeli so razmazovalce svastike!"  
    
Policija je sporočila, da je po večmesečnih preiskavah, od katerih so bile nekatere 
zelo zahtevne, "neonacističnega strašenja" v Hamburgu konec. Vendar se je 
izkazalo, da je bilo vse drugače. Klub za prosti čas Hansa se je ponovno znašel na 
naslovnicah časopisov, ko smo se z nekaj tovariši odpravili v Soltau in priredili 
častno stražo pred hišo esesovca Kapplerja, ki je bil pravkar izpuščen iz 
italijanskega pripora. Fotografije te častne straže so obkrožile svet. S tovariši tega 
prostočasnega kluba Hansa sem decembra 1977 ustanovil Akcijsko fronto 
nacionalsocialistov (ANS). Poleg zahtev "Ustavite gradnjo jedrskih elektrarn" in 
"Boj proti komunizmu" sem takrat oblikoval glavno programsko točko nove 
stranke: ABolish the Nazi ban. 
    
Citat iz programa ANS Combat 
    
Člani Akcijske fronte nacionalsocialistov niso nacionalsocialisti v običajnem 
smislu. Kljub temu zahtevamo odpravo prepovedi nacizma iz naslednjih razlogov: 
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Prepoved je neučinkovita: od leta 1971 v Zvezni republiki deluje ilegalna NSDAP, 
ki je državni organi za zaščito niso mogli preprečiti. 
  
Prepoved je krivična: prepoved NSDAP je nezdružljiva s temelji liberalne 
demokracije. Glede na svobodno politično delovanje komunistov, maoistov in 
anarhistov je nadaljevanje prepovedi NS nerazumljivo. 
  
Prepoved se nadaljuje z okupacijskim zakonom: Več kot trideset let po nemškem 
porazu so ljudje v Nemčiji preganjani zaradi svojih političnih stališč. To se dogaja 
na podlagi zakonov, ki so nam jih leta 1945 vsilili zavezniški zmagovalci. 
Odprava nacistične prepovedi, ki je postala nesmiselna, bi bila znak ponovno 
pridobljene suverenosti zahodnonemške države. Njeno nadaljevanje pa bi bilo 
dokaz nasprotnega. 
  
Prepoved preprečuje reševanje trenutnih težav: Nacionalsocializem je v nekaj letih 
odpravil množično brezposelnost, ponovno vzpostavil socialni mir, povečal javno 
blaginjo, združil vse Nemce in dosegel svetovno slavo Velikega nemškega rajha. 
Danes so potrebne druge rešitve, saj se zgodovina ne ponavlja! Nadaljevanje 
nacistične prepovedi pa daje protinemškim silam priložnost, da zatrejo vsako 
gibanje za ponovno oživitev Nemčije kot nadaljevanje NSDAP. 
  
Za tujca je ta zmešnjava imen in izrazov težko razumljiva, nenehne nove ustanove 
pa so le znak neuspešnega sektaštva. Na tem mestu je treba jasno povedati eno 
stvar:  
    
Zgodovina nacionalne opozicije od leta 1945 je zgodovina nenehnih porazov. Za 
odpravo posledic prepovedi SRP je bilo potrebnih dvajset let in nova generacija. 
Dvajset let, v katerih si skoraj nihče ni upal izpovedati nacionalsocializma, 
revolucije z desne. 
    
Državna služba za zaščito navaja več kot 100 nacionalnih skupin in manjših 
skupin.        
    
Za nas je situacija veliko preprostejša:  
    
V nacionalnem taboru razlikujemo le med reakcionarji in revolucionarji. Reakcio-
narji nas ne zanimajo. Njihova brezupnost in pomanjkanje uspeha sta preveč očit-
na. Med revolucionarji pa se je v letih 1977/78 uveljavilo gibanje nacionalsocializ-
ma, tako kot se je NSDAP/AO uveljavljala v podzemlju. In to iz istega razloga:  
    
Ker mladi stojijo za nami! Vsekakor je še prezgodaj pisati zgodovino SNE, a ne 
glede na negotovo prihodnost trije dogodki zagotavljajo njeno mesto v politični 
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zgodovini našega časa: 
  
ANS je bila prva in edina politična stranka v ZRN, ki se je zavzemala za odpravo 
prepovedi NSDAP (ANS Combat Programme). 
  
ANS je bilo prvo politično gibanje v povojnem obdobju, ki je pozvalo k 
obeleževanju spomina na Adolfa Hitlerja in postavitvi spominske plošče Adolfa 
Hitlerja. (Vabilo na osrednji shod gibanja 6. junija 1978). 
  
SNE je bila prva nacionalna organizacija po vojni, ki se ni uklonila samovoljnim 
ukrepom demokratov in je ne le pridigala o uporu, ampak ga je tudi ponudila (boj 
v dvorani s policijo 22. julija 1978 v Lentföhrden/Šlezwig-Holstein). 
  
NNS ni sama sebi namen. Med drugim naj bi pripomogla k razširitvi pravnega 
področja, pokazala nesmiselnost nadaljevanja nacistične prepovedi in pridobila 
nove, zlasti mlade podpornike za nemško gibanje za svobodo. Samo dokler lahko 
izpolnimo te tri naloge, je tovrstno politično delo smiselno. Le kratka zgodovina 
našega gibanja kaže na pravilnost moje strategije. Moja volja je bila, da 
popolnoma ločeni od starih združenj začnemo od začetka in se skoraj izključno 
zanesemo na mlade. Pri oblikovanju gibanja je treba upoštevati naslednje: 

  
Disciplina:      
  
Ko sem ustanovil društvo Hansa Leisure Association, je bilo od začetka jasno, da 
sem vodja in da imam neomejena pooblastila in vodenje. V novoustanovljeni 
organizaciji so le redki na začetku pripravljeni priznati takšno pravico do vodenja. 
Zato je smiselno, da na začetku ne prepričujemo vseh, ki imajo pravi pogled na 
svet, naj se pridružijo, ampak le tiste, ki se brezpogojno podredijo novemu 
vodstvu. Če tega pravila ne upoštevamo, gibanje že nosi seme razkroja. Napaka 
skoraj vseh nacionalnih skupin v zadnjih dvajsetih letih je bila, da so se videle kot 
zbiralno gibanje, da so hotele združiti nacionalni tabor. Mi smo se tej napačni 
predstavi odrekli. Ne zbiramo vseh nacionalnih socialistov, temveč le tiste, ki so 
pripravljeni ubogati. 

  
Zahteva po prevladi: 
  
Vsakdo, ki je pravkar zbral sedem ljudi, ima slabo navado verjeti, da bi moral 
ustanoviti svoj klub. Praviloma mu ta načrt narekujejo le lastne ambicije, 
morebitnim bodočim privržencem, ki jih zdaj vestno pridobiva iz 99 drugih 
nacionalnih združenj, ki so nastala na podoben način, pa zgovorno izriše sliko 
brezizraznih ideoloških razlik. Ko se bo klub utrdil, bo pozval k združitvi 
nacionalnega tabora. Te igre nisem igral od samega začetka. Kot sem že omenil, se 
imamo za služabnike tistega gibanja, ki edino uteleša Nemčijo. Zato sem temeljno 
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pojasnil, da se noben borec nacionalsocializma ne more hkrati pridružiti drugemu. 
Mi smo odločilna sila znotraj nemškega svobodnjaškega gibanja, imamo pravo 
strategijo in nesporno vodstvo. Tisti, ki jim to ni všeč, morajo iti tja, kjer lahko 
razpravljajo in glasujejo. 
    
Druge organizacije so bodisi naši nasprotniki - to so predvsem nacionalne 
konservativne skupine, ki priznavajo demokracijo - bodisi dobri tovariši, s 
katerimi občasno prakticiramo enotnost delovanja. Vendar pa se ne zanimamo za 
nikogar, ki tako kot mi ne izpolnjuje Führerjeve volje in zato tako ali tako pripada 
nam. Ne zbiramo skupin, temveč posamezne tovariše iz ljudstva, in ne 
sprejemamo prav vsakogar, ki se mu zdi "moderno" biti "neonacist". Prav tako je 
bolje, da polovico članov spet izločimo, kot pa da dopustimo, da se pojavijo 
dvomi o poteku. Začel sem s samo tremi tovariši in uspel. Za gibanja naše vrste v 
tem trenutku ni pomembna množičnost, temveč kakovost. Treba se je znati učiti 
tudi od sovražnika: trenutno potrebujemo disciplinirano, enotno in železno trdo 
kadrovsko gibanje, kvazi "leninistično" organizacijo revolucionarjev, ki želijo 
ubogati, da bi lahko zmagali. 
  
Ustvarite razburjenje:  
    
Najpomembnejša naloga še tako majhnega gibanja je preprečiti, da bi se razvilo v 
sekto. Zahtevo po prevladi, po vodstvu, ki nosi notranjo odgovornost, je treba 
združiti z voljo in sposobnostjo, da naš svetovni nazor ponesemo ljudem. Če nam 
to ne uspe, se bo oblikovala sekta, ki bo tujcem predstavljala le smešno podobo: 
    
Nekaj fanatičnih norcev, ki verjamejo, da imajo resnico, vendar jim nihče ne 
verjame in jih niti ne zanima. Nacionalni tabor se že desetletja neuspešno trudi, da 
bi se izognil videzu kulta:  
    
Organizirate shode - in na njih srečujete le prepričane privržence, ki jim že 
ničkolikokrat razložite, zakaj imate prav. Razdeljujete letake, ki jih nihče ne bere, 
in prodajate časopise, ki nikogar ne zanimajo. Na ta način nacionalni voditelji 
izčrpavajo aktivnost svojih podpornikov, dokler se ne naveličajo in bodisi 
odstopijo bodisi se nam pridružijo.  
    
Redko delimo letake, nimamo informacijskih stojnic, vendar naši shodi in akcije 
povzročajo razburjenje po vsem svetu in že naš obstoj vznemirja državno varnost. 
V poročilu o zaščiti ustave iz leta 1977 je "neonacizem" prvič označen kot 
"nevarnost za javni red". Skrivnost našega političnega uspeha je v uporabi 
množičnih medijev. Kot tibetansko molitveno kolo se nacionalna opozicija 
pritožuje, da - zgolj zaradi finančnih razlogov - ne more prebiti zidu molka. V 
našem sistemu imajo množični mediji dve nalogi - ustvariti "demokratično 
zavest", ki jo sistem zahteva od svojih rotacijskih sinagog, in zagotoviti zanimivo 
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zgodbo, ki jo zahteva občinstvo. V teh razmerah se morajo ANS ali druge 
borčevske organizacije nacionalsocializma le dotakniti tabuja in novinarji 
začutijo dober naslov. Toda na nemških ulicah je na desetine tabujev:  
    
Judovski problem, prevara z zaplinjevanjem, laž o vojni krivdi, zgodovinska 
veličina Adolfa Hitlerja, nezakonita NSDAP.  
    
Tudi sredstva so preprosta: trideset moških v škornjih in rjavih srajcah, 
spominska plošča Adolfa Hitlerja ali preprosta in iskrena izpoved: "Nisem 
demokrat."  
    
Ta sistem je tako nestabilen, njegovi vladarji pa tako negotovi, da se na takšne 
izzive, ki so v osnovi zelo preprosti, odzivajo, kot da bi sedeli na deski z žeblji. 
Novinarji zavpijejo, sodni in policijski aparat se sproži, veliki naslovi pa 
iztrgajo majhno gibanje iz njegove politične nepomembnosti. Z enim samim 
zamahom milijoni ljudi izvedo, da obstajamo. Šepetajo si med seboj: 
    
"Vrnili so se." in tudi "Pravzaprav nam pod Adolfom Hitlerjem ni šlo slabo."  
    
Nato sistem ugotovi, da se je zmotil, in ukaže: molk.  
    
V teh razmerah je umetnost političnega voditelja, da ohranja senzacionalizem 
tiska buden, da si izmisli kaj novega. Če pa vse skupaj ne pomaga in se zdi, da 
je zid molka nepremagljiv, potem ti pomaga tuji tisk ali pa sionistom malce 
stopiš na prste. 
  
Mladi voditelji: 
  
Tako kot je pomembno graditi gibanje po načelu voditelja, se je treba izogibati 
tudi kultu voditelja. Nikoli nisem pripisoval pomena gojenju osebnih 
privržencev. Moja naloga je bila prej navduševati mlade ljudi za nacionalni 
socializem. Pomembno je, da sta vodenje in odgovornost v rokah voditelja, 
vendar je prav tako nujno, da od začetka usposabljamo sposobne mlade 
voditelje in imenujemo namestnika, ki je edini obveščen o vsem. V naših 
vrstah prihaja do velikanskega izčrpavanja voditeljev. Naše politično delo ni 
brez nevarnosti in je lahko uspešno le, če je politični vodja dober zgled svojim 
tovarišem. Vsak posamezni miličnik tvega, toda vodja je lahko prepričan, da 
ga bo nadlegovala državna varnost, pripravljen mora biti postaviti na kocko 
svoj dom in službo, žrtvovati mora svoje premoženje in prosti čas, on je tudi 
tisti, ki ga gledajo, ko gre v zapor, to pa je v naši republiki, kjer ima vsak 
pravico "svobodno izražati svoje mnenje v pisni obliki, sliki in zvoku", 
skoraj neizbežno.  
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Vse to morajo vedeti tisti, ki želijo služiti gibanju kot ambasadorji, mlade 
voditelje pa je treba vzgajati v tem duhu, da bi skupaj z gibanjem ustvarili 
jekleno orodje, ki bo nekega dne z obetom uspeha poseglo v prihodnost naših 
ljudi in jo oblikovalo. 
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